

## PROCES VERBAL

Încheiat azi, 04 septembrie 2020, cu ocazia ședinței extraordinare cu convocare de îndată a Consiliului Local al municipiului Zalău care s-a desfășurat on-line utilizând platforma inclusiv pentru vot CISCO WEBEX MEETING.

Accesul online pentru cetățenii care doresc să participe la ședință, se va asigura prin intermediul platformei ZOOM.

Prezența generală la ședință: 18 consilieri.

La lucrările ședinței Consiliului Local al municipiului Zalău, din partea executivului Primăriei participă următorii: dna Fazacaș Marina-Bianca - secretar general al Municipiului Zalău, dl Forț Călin-Cristian – administrator public al Municipiului Zalău, dna Cuibuș Mariana – director Direcția economică, dl Chiș Marius-Claudiu - director adjunct Direcția economică, dl Curea Dănuț – director Direcția tehnică, dna Onuțan Mihaela – director Direcția resurse umane, dna Conde Violeta –șef serviciu IT,

Publicitatea ședinței a fost asigurată prin publicarea pe site-ul Primăriei municipiului Zalău, prin afișare pe panoul de afișaj de la intrarea în Primăria municipiului Zalău, în data de 02.09.2020, a anunțului de convocare, întocmit în baza Dispoziției Primarului Municipiului Zalău, nr. 1062 din 02.09.2020.

Convocarea consilierilor la lucrările ședinței s-a asigurat prin comunicare telefonică și prin e-mail, în ziua de 02.09.2020, cu precizarea datei, orei și a locului de desfășurare a ședinței.

În continuare, am consemnat următoarele:

**Dl consilier Taloș Gheorghe – decan de vârstă**

Declar deschise lucrările ședinței extraordinare, constatând că sunt prezenți 17 consilieri ai Consiliului Local Zalău, astfel încât consiliul să poată lucra valabil, cvorumul legal este de minim 11 consilieri locali.

Precizez că au fost convocați toți consilierii locali.

Consilierii prezenți sunt: dl consilier Taloș Gheorghe, dl consilier Bălăjel Teodor, dl consilier Popan Adrian-Alexandru, dl consilier Labo Ioan-Dorel, dl consilier Dragoș Raul-Bogdan, dl consilier Lakatos Alexandru, dl consilier Bogdán Zsolt-Miklós, dna consilier Tuduțe Ioana-Maria, dl consilier Groza-Bîja Silvestru-Mircea, dna consilier Gurzău Mariana-Lenuța, dl consilier Bancea Gheorghe, dna consilier Crișan Mariana-Dana, dl consilier Fazakas Nicolae, dna consilier Ciobanu Anda-Maria, dna consilier Găvriluț Amalia-Ioana, dl consilier Haller Otto, dl consilier Bercean Dan-Vasile.

Lipsește: dna consilier Turc Mariana-Carmen, dl consilier Pașca Cantemir, dl Iancu-Sălăjanu Dinu, dl consilier Cherecheș Dan-Nicu.

**Dl consilier Groza-Bija Silvestru-Mircea** - Vă rog să consemnați prezența mea și votul „pentru”, pentru cele două proiecte.

**Dna secretar general Fazacaș Marina-Bianca** - Bună ziua tuturor. Având în vedere că ședința se desfășoară on-line, vă rog să vă înregistrați prezența pe platforma on-line.

**Dl primar Ciunt Ionel** – Bună dimineața dlor consilieri! Vă propun spre aprobare ordinea de zi a prezentei ședințe, așa cum este primită în scris de fiecare dintre dumneavoastră.

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință ce va conduce ședințele Consiliului local al municipiului Zalău în luna septembrie 2020.

2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Municipiului Zalău în vederea adoptării măsurilor ce se impun pentru punerea în aplicare a OUG nr. 144/2020.

Vă rog să lansați procedura de vot.

**Dl primar Ciunt Ionel** - Dacă sunt observații? – Nu sunt.

Cine este pentru? – 17 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

Fac precizarea că ședința ordinară intenționăm să o desfășurăm în data de 17 septembrie. Cred că va fi ultima ședință ordinară din acest mandat. Sper ca situația epidemiologică să ne permită să facem ședința cu participarea efectivă în sala Avram Iancu.

\*

**Dl consilier Talos Gheorghe**

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință ce va conduce ședințele Consiliului Local al municipiului Zalău în luna septembrie 2020.

Inițiator: Primarul Municipiului Zalău.

Comisii de Specialitate

**Dl consilier Dragoș Raul-Bogdan** - comisia juridică, aviz favorabil.

**Dl consilier Talos Gheorghe** - Dacă sunt observații? – Nu sunt.

Vă rog să faceți propuneri pentru alegerea unui nou președinte de ședință.

**Dl consilier Fazakas Nicolae** - Îl propun pe domnul consilier Bălăjel Teodor.

**Dl consilier Talos Gheorghe** - Dacă mai sunt observații? – Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre. Vă rog să lansați sesiunea de vot.

Cine este pentru? – 16 voturi. Împotrivă? – Nu sunt. Abțineri? – dl consilier Bălăjel Teodor.

\*

Cu 16 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință ce va conduce ședințele Consiliului Local al municipiului Zalău în luna septembrie 2020.

\*

*Se adoptă hotărârea nr. 307*

\*

**Dl consilier Bălăjel Teodor**

Ordinea de zi fiind aprobată, se trece la dezbaterea punctelor înscrise pe aceasta.

2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Municipiului Zalău în vederea adoptării măsurilor ce se impun pentru punerea în aplicare a OUG nr. 144/2020.

Inițiator: Primarul Municipiului Zalău.

Comisii de Specialitate

**Dl consilier Dragoș Raul-Bogdan** - comisia juridică, aviz favorabil.

**Dl consilier Fazakas Nicolae** - comisia economică, aviz favorabil.

**Dl consilier Bălăjel Teodor** - comisia de urbanism, aviz favorabil.

**Dna consilier Tuduce Ioana-Maria** – comisia sănătate, cultură, învățământ, muncă, protecție socială și sport, aviz favorabil.

**Dna consilier Turc Mariana-Carmen** – comisia pentru drepturile omului, aviz favorabil.

**Dl consilier Bălăjel Teodor** - Sigur că, noi ne grăbim maxim pentru a reuși să alocăm banii necesari pentru achiziția de materiale sanitare și dezinfectanți pentru protecția copiilor, în vederea începerii anului școlar. A intervenit OUG nr. 144 din 24 august 2020 și în acest sens am emis un proiect de hotărâre în urma întâlnirii cu directorii unităților de învățământ.

**Dl consilier Bălăjel Teodor** - Dacă sunt intervenții? – Nu sunt.

Fac câteva precizări. Noi, administrația locală, suntem îngrijorați. Având în vedere că această ordonanță de urgență a venit foarte, foarte târziu, cu trei săptămâni înaintea începerii anului școlar, noi, am reușit să ne mobilizăm în cadrul primăriei și să facem o primă alocare de 700 de mii de lei din bugetul local pentru achiziția materialelor sanitare și dezinfectanți pentru protecția copiilor, necesare pentru a oferi condiții maxime pentru a începe anul școlar în condiții cât mai bune. Noi, am alocat pentru materiale, dezinfectanți și măști suma de 1.472.500 lei, din care 700 mii din bugetul local. Pe măsură ce se vor desfășura evenimentele, recomand și celor care vor veni în noul consiliu local să se preocupe cât mai repede pentru a asigura începerea anului școlar în condiții cât mai bune de protecție împotriva acestui coronavirus. Vreau să fac referire și la calendarul care e prevăzut pentru obținerea de fonduri europene pentru achiziția acestor materiale de protecție și achiziția de tablete. Este un calendar destul de larg. Anul școlar începe în 15 septembrie și

lansarea ghidului solicitantului în dezbatere publică se va face în perioada 07 - 30 septembrie. Mi-aș dori să fie un ghid cât mai clarificant, să nu avem o problemă în promovarea contractelor de finanțare. Contractele de finanțare sunt gândite astfel: achiziția de tablete să fie preluată de către primărie iar de materialele de protecție să se ocupe școlile, prin achiziție directă, având în vedere timpul foarte scurt. Până în 30 septembrie, ghidul va fi în lansare publică. Termenul de depunere a cererilor de finanțare este în perioada 15 octombrie 2020 - 15 ianuarie 2021, iar încheierea de contracte cel mai repede cu data de 1 decembrie 2020. Noi trebuie să ne mișcăm foarte repede pentru a asigura banii din resursa locală.

**Dl consilier Bancea Gheorghe** - Probabil că viitorul va fi al banilor virtuali. În ordonanța respectivă se precizează că toate cheltuielile care s-au făcut după data de 1 august, vor fi decontate. Ar trebui informate unitățile de învățământ, că dacă au cheltuieli care se pliază pe această ordonanță, ele vor fi decontate.

**Dl consilier Bălăjel Teodor** - Aveți dreptate. Noi, am informat, inspectoratul știe foarte bine acest lucru. Noi, doar tragem un semnal de alarmă pentru a evita problemele. Vom transmite unităților școlare o notă explicită referitoare la modul cum se fac comenzile spre furnizori, cum se încheie contractele, pentru a îndeplini cerințele din ghid, vom organiza în continuare întâlniri cu directorii de școli.

**Dl consilier Fazakas Nicolae** - S-a conectat și dl consilier Cherecheș Dan-Nicu.

**Dl consilier Bancea Gheorghe** - Nu o să fie o procedură foarte complexă. Important este să reușim să facem achizițiile. O să fie destul de greu să găsim un furnizor pentru a livra toate tabletele.

**Dna consilier Crișan Mariana-Dana** - Sunt proiecte pe fonduri europene. Datoria noastră este să facem tot ce putem să accesăm acești bani.

**Dl Ionel Ciunt** – Dlor consilieri! Vă rog să-mi permiteți o intervenție pe acest subiect. Marți, am avut o întâlnire on-line cu directorii unităților de învățământ, cu inspectorul general al Inspectoratului Școlar Județean și cu directorul Direcției de Sănătate Publică. Am convenit următorul mod de lucru. Tabletele, care se ridică la o sumă de peste 12 milioane de lei să ne ocupăm noi primăria, de achiziție, iar de materialele sanitare și dezinfectanți să se ocupe unitățile de învățământ. Pentru unitățile de învățământ, repartizăm astăzi din bugetul local suma de 700 mii iar din fonduri europene, diferența până la 1 milion 400 mii lei, pentru a proceda la achiziția directă, cât mai repede. Suma de 1 milion 400 mii lei, ajunge după simulările noastre, până la 1 februarie 2021. Este un calendar pe fonduri europene, să se semneze contractul de finanțare doar la 1 decembrie, din punctul nostru de vedere este o problemă pentru noi. Tocmai de aceea, am vrut să asigurăm suma pentru materialele sanitare și dezinfectanți până la 1 februarie 2021. Apreciem că la 15 decembrie o să semnăm contractul de finanțare, că o să avem creditul efectiv, banii în contul primăriei, să putem debloca sumele pentru unitățile de învățământ ca să ajungă pe întreg anul școlar. Achiziția tabletelor, fiind o sumă mai mare, a rămas în sarcina

primăriei, sigur, dacă o să primim banii din fondurile europene conform OUG 114. De aceste tablete, este nevoie doar dacă apar probleme pe codurile stabilite de Ministerul Educației. Dacă respectăm regulile, în școli, de protecție sanitară, s-ar putea să fie nevoie un număr mai mic de tablete. Deocamdată, trebuie să ajungă la elevi, măștile pentru elevii din familii defavorizate pe care le asigură Ministerul Educației și tabletele, tot așa, pentru cei din familii defavorizate.

**DI consilier Bălăjel Teodor** - Dacă mai sunt intervenții? – Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre. Vă rog să lansați sesiunea de vot.

Cine este pentru? – 18 voturi. Împotrivă? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

\*

Cu 18 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Municipiului Zalău în vederea adoptării măsurilor ce se impun pentru punerea în aplicare a OUG nr. 144/2020.

\*

*Se adoptă hotărârea nr. 308*

\*

**DI consilier Bălăjel Teodor**

Nemaifiind alte probleme pe ordinea de zi, declar închisă ședința de astăzi a Consiliului Local Zalău.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
TEODOR BĂLĂJEL



CONTRASEMNEAZĂ  
SECRETAR GENERAL,  
MARINA-BIANCA FAZACAȘ

DT/SIAP/AP/DI